

扫码
订阅

83岁老太太不慎落水 89岁老汉出手相救

年近九旬，却奋不顾身，伸出援手救人一命。日前，在江阴璜土镇石庄花港苑小区附近的荷花池边，一名83岁的老太太不慎落水，89岁的徐亮大老人刚好经过，发现有人落水后，第一时间赶到水边，并设法将落水者拉到了岸边，避免了一场悲剧。

徐振 詹绍辉

今年虽已年近九旬，但徐亮大看起来很健朗，思维也非常清晰。他告诉记者，小区里有一个石砌的景观河，当天一大早，他沿河边小径去上公厕，看见今年已83岁的潘某在河边洗凉席。

由于老太太拆迁之前和他是同一村的，现在又住在同一安置小区，所以算是老熟人。

然而，等他上完厕所按原路返回池边时，徐老汉却发现了问题，他远远看见原来潘某所在的地方只剩下一个塑料桶，人却不见了，他隐隐感觉有点不对劲，于是加快脚步在池边探查起来。

走了一会儿后，徐老汉发现水

中真的有人，于是他赶紧一边大声呼喊，一边小跑了过去。“经过一番挣扎，她刚巧脸向上，‘躺’在水面上，大口喘气，并大呼‘救命’。”徐老汉眼见情急，顾不得脱鞋，迅速来到河沿最边缘，“开始我还够不着她，就一边稳住她，让她别慌，一边让她慢慢划水，尽量向河岸靠近。”待到能够得着时，徐老汉迅速向前伸手，一把抓住她的脚，把她慢慢拉回了岸边。

今年47岁的徐先生当时也正巧经过，他说：“那会我正在附近遛狗，看到一个老头在河边拉一个老太太。”他立即明白了眼前的情况，迅速跑到水边，也不管老太太

身上的污泥，就将她抱到岸上，并设法联系到老太太的儿子。

上岸之后，潘某头脑非常清醒，知道自己喝了不少水，要求儿子将她送去看医生。“要不是亮大及时赶到，我估计就危险了。”潘某和她儿子都对徐亮大和徐军感激不已。据潘某后来说，当时她蹲在水边的一块大鹅卵石上清洗席子，突然身体前倾，一头栽到水里，因为河岸很陡，稍远的地方就有近两米深，一般人落入水中十分危险。

对于当时是否考虑到自己的安全，徐老汉笑了笑，说道：“顾着救人了，也没想到那么多。”

华西机器人世界开业 看，机器人“四大美女”美不美

目前，华西村与深圳中科世界共同合资创建的华西机器人世界正式开业，132个世界级先进智能机器人落户华西村。

8日，记者来到华西村，感受了一下机器人世界。其中有5D科技体验，坐上“战车”，戴上眼镜，让人全身心都得到十分真实的体验。另外还有“四大美女”机器人，除了外表亮丽，还能与人进行语言上的互动交流。

据了解，此次开业的华西机器人世界共有十大中心，二十多个功能区。除了有132个世界级先进的智能机器人供大家体验、参观、互动外，还有科普教育培训等项目，适合3-18岁的学生及成人高科技机器人培训。

另外还有3D打印双创中心，这是中科与世界500强企业台湾三纬立体打印有限公司合作，提高学生的创新能力，提供学生的创业



华西机器人的机器人，包括“四大美女”机器人 徐振 摄

能力；“先体验，满意再消费”的高科技机器人智能产品销售基地；中科世界还联合广东省机器人协会300多家优秀机器人研发生产企业

提出了“机器换人、一马当先”的概念，切实做到大力推动中国工业自动化改造升级，与华西村共同实现“发展智能化”。 金辰 徐振

幺妹的龙虾，吃了五六年也没够

想一顿龙虾尝遍所有口味？吃幺妹小厨的十三香龙虾就够了！7月中下旬，湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华将在湖滨商业街东广场盛大启幕！幺妹小厨将在活动中展现自己的美食，现场摆摊，提供免费试吃、售卖特色食品等服务。

黄琪

幺妹小厨坚持“信誉第一，顾客至上”的宗旨，高品位低价位、诚信经营、互惠互利的经营理念，围绕“精益求精、精简高效”的经营方针，自成立以来以良好的菜品质量和优质的餐饮服务，赢得了众多无锡市民的喜爱。

一位经常光顾幺妹小厨的顾客回忆说，自己第一次去幺妹小厨吃饭已是好几年前的事了，当天到店时，已是下午两点左右了，店里已经没有客人了，厨师在大厅里休息。“我试探着问服务员现在还能

做菜吗？服务员说去问下厨师，我在旁边看到，厨师拖着有点蹒跚的步子走进厨房。好不容易能够休息一下，结果又要起身干活，我理解厨师当时的心情。那时就在心里默默地给厨师和服务员点赞。”

幺妹小厨除了服务好，菜品质量也很优秀。一位光顾幺妹小厨五六年的老顾客表示，“这么多年来最吸引我的还是幺妹的龙虾，我吃了五六年也没有厌倦，每年夏天晚上我都喜欢和朋友们一起来幺妹小厨吃龙虾。他们店里的十三香龙

虾是我们必点的菜，每次看着红红的一盆龙虾端上来，香味扑鼻，特别有食欲。吃的时候，蘸一下汤汁，轻轻吸一口，麻辣香甜肥嫩各种味道混合在一起，让人欲罢不能。吃过后的余味不绝，手指上的汤汁也不想放过。”

幺妹小厨将始终为消费者提供高品质餐饮服务，真正为顾客着想，做出顾客满意的菜品。让我们一同期待幺妹小厨在湖滨商业街龙虾·美食欢乐嘉年华活动中，会给我们带来什么样的服务和菜品。

启迪协信科技谷落户新吴区

7月8日下午，由无锡市新吴区政府、启迪协信、清华大学三方合作的启迪协信科技谷项目在新吴区签约，该项目以大数据、物联网和科技文创为核心产业，致力于构建以市场为导向、企业为主体、高校院所为支撑的产业科技创新体系，将全力打造以智能化、绿色化、服务化、高端化为核心内涵和鲜明标志的现代产业发展新高地。

据了解，启迪协信科技谷规划建筑面积32万平方米，以“实业引领、科研推进、金融护航、服务孵化”构筑项目核心建设要素，以产业为内核驱动项目发展。项目将聚合更多优秀的清华产业资源，形成以清控科技型企业为龙头的科技产业集聚效应，带动新吴区科技型企业及上下游产业链企业齐头并进，实现优势互补。

黄琪

梁溪区查处一处“黑煤气”点 煤气瓶就堆放在炉灶旁

“我们这里有个‘黑煤气’点，有人非法从事煤气充灌业务，好几个煤气瓶都堆在厨房，看起来很危险，你们赶紧来看看。”8日晚，梁溪区综合行政执法大队和山北派出所接到群众举报，称在会北陈巷有处“黑煤气”充灌点。随后，梁溪区综合行政执法大队山北中队联合夜间中队和山北派出所迅速赶往现场，查处了位于会北陈巷234号的“黑煤气”点，当场暂扣无证煤气瓶7个。

当日晚上8时，执法队员赶到现场时，昏暗的厨房让人感到无比闷热，靠墙的一边堆放了好几个煤气瓶。更令执法队员冒冷汗的是这些煤气瓶就堆放在炉灶旁，从厨房里还未消散的油烟味可以得知炉灶应该才用完没多久。面对执法队员的到来，当事人表示无法提供相关经营燃气充灌手续，属于无证经营点。执法人员现场将此“黑煤气”点查处并暂扣无证煤气瓶7个，同时第一时间交由华润燃气专业人员保管，经专业人员检查，发现其中已有一个煤气瓶存在轻微安全隐患。

“黑煤气”经营点往往选择在老新村人员密集区，经营人员没有取得经营资质，安全意识淡薄，煤气瓶大多老旧锈蚀，存在极大的安全隐患，严重威胁附近居民及使用人员安全。市民购买这样的液化气，犹如把一颗定时炸弹放在家中，极易对生命、财产安全造成损害。所以市民们一定要到正规灌装点充装煤气。同时，希望广大市民参与监督，发现问题及时举报。 高艺

山水城文明创建发出迎测令

近日，无锡山水城召开了深化全国文明城市创建工作推进会，山水城创建文明城市领导小组成员、各职能部门、直属单位、各社区等70余人参加了会议。据了解，会上传达了区委指示精神，说明了文明城市复查的时间、方法和当前文明城市创建工作有关情

况，并就文明城市和未成年人思想道德建设工作测评责任进行了分解。

据悉，山水城将广泛动员和基层创建的关系，大力推进市容环境整治10大专项工程，改善太湖新城区城市品位。

丁月、邓力鉴

双色球一周回顾(7月2日-7月8日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖18注，单注最高奖971万元，单注最低奖732万元；二等奖共计368注，单注最高25.3万元，单注最低13万元。在此期间，我省中出11注二等奖，无锡摘得其中2注。

高艺

